



TOLNA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

HIRDETMÉNY a vállalkozóvá válást elősegítő támogatás munkaerőpiaci program indításáról Tolna vármegyében 2024

I. A munkaerőpiaci program szabályai

A Tolna Vármegyei Kormányhivatal álláskereső vállalkozóvá válását elősegítő munkaerőpiaci programot indít a foglalkoztatást elősegítő szolgáltatásokról és támogatásokról, valamint a foglalkoztatás felügyeletéről szóló 2020. évi CXXXV. törvény 5. § (2) bekezdése, továbbá a foglalkoztatást elősegítő szolgáltatásokról és támogatásokról szóló 100/2021. (II.27.) Korm. rendelet 20. § (1)–(2) bekezdése alapján, a 43–45. §-ában foglaltaknak megfelelően.

A munkaerőpiaci program keretében a Kormányhivatal egy hónap időtartamú, a vállalkozás indításához szükséges jogi, pénzügyi, informatikai és vállalkozásfejlesztési készségek, ismeretek megszerzésére irányuló csoportos foglalkoztatást szervez, illetve a szolgáltatást követően vállalkozóvá válást elősegítő támogatást nyújt.

A támogatási eljárás több szakaszból áll, melyek a következők:

I. 2024.08.26.–2024.12.16: Előkészítési, bevonási szakasz, amely szerződéskötéssel zárul. Ütemezése:

1. Szolgáltatásnyújtás

2024.08.26. – 2024.09.20. Jelentkezés a szolgáltatásnyújtásra

2024.09.23. – 2024.09.30. A szolgáltatáson résztvevők kiválasztása

2024.10.01. – 2024.10.31. Szolgáltatásnyújtás a vállalkozási készségek megszerzésére
Üzleti terv elkészítése, benyújtása
Üzleti terv értékelése, döntés, értesítés, tanúsítvány kiállítása

2. Támogatási eljárás ütemezése:

2024.11.04. – 2024.11.11. Támogatás iránti kérelem benyújtása

2024.11.12. – 2024.11.29. Elbírálás és értesítés a támogatási döntésről

2024.12.01. – 2024.12.16. Szerződéskötés

II. A vállalkozás fenntartása: a szerződéskötéstől számított két évig tart, ezen belül:

2024.12.17. – 2025.06.30: Támogatásfolyósítási és -elszámolási szakasz

Bővebb tájékoztatásért, információért az érdeklődők a Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Főosztály szakügyintézőihez fordulhatnak a következő elérhetőségeken:

Telefon: 06-74/505-680, 06-74/505-696

E-mail: foglalkoztatas@tolna.gov.hu

Személyesen: 7100 Szekszárd, Szent István tér 11-13., 218-as, 234-es iroda

I.1. A vállalkozóvá válást elősegítő csoportos foglalkozásban (a szolgáltatásnyújtásban) történő részvétel feltételei

A szolgáltatásnyújtás célja, hogy a vállalkozó szemléletű regisztrált álláskeresőknél segítséget nyújtson a vállalkozásuk elindításához, működtetéséhez feltétlenül szükséges ismeretek, készségek megszerzéséhez, és felkészítse őket a vállalkozói létre, az önfoglalkoztatásra.

Az egy hónap időtartamú szolgáltatás keretében indított csoportos foglalkozás intenzív jellegű, személyes jelenléte és aktív részvételt igényel, helyszíne a Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Főosztályának a foglalkoztatások megtartására kijelölt helyisége (7100 Szekszárd, Szent István tér 11-13.).

FOGLALKOZTATÁSI, FOGLALKOZTATÁS-FELÜGYELETI ÉS MUNKAÉDELMI FŐOSZTÁLY

7100 Szekszárd, Szent István tér 11-13. Telefon: (36 74) 505-672 E-mail: foglalkoztatas@tolna.gov.hu

Hivatali kapu rövid név: TMKHFFO, KRID: 539126317

Honlap: www.kormanyhivatalok.hu

A jelenléti képzésről legfeljebb 1 nap igazolatlan, és 3 nap orvosi igazolással történő hiányzás engedélyezett. Ennél több hiányzás a szolgáltatásból való azonnali kizárást vonja maga után.

A szolgáltatásnyújtás időtartama alatt az abban részt vevő álláskeresőök külön kérelem alapján álláskeresőt ösztönző juttatásra jogosultak, feltéve, hogy álláskeresői járadékban nem részesülnek.

A szolgáltatásnyújtás során a regisztrált álláskeresőök az elsajátított ismeretek alapján elkészítik az indítani kívánt vállalkozásuk hatékonyságát, és működtetésének részleteit bemutató üzleti tervüket. A szolgáltatás az üzleti terv benyújtásával zárul. A sikeres üzleti tervről tanúsítvány kerül kiállításra.

A munkaerőpiaci szolgáltatásban a Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Főosztály által kiválasztott vállalkozójelöltek vehetnek részt. A kiválasztás alapja és lépései:

1. A jelöltek a tervezett vállalkozás indításáról, működtetéséről szóló jelentkezési lapot kitöltik és határidőre megküldik.
2. A jelentkezési lap alapján az alkalmasnak talált jelöltek behívásra kerülnek a Főosztály által szervezett személyes meghallgatásra, amely során a vállalkozói kompetenciák feltárására irányuló kérdőívet töltenek ki és a jelentkezési lapon felvázolt vállalkozási ötletüket részletesen bemutatják.

Az értékelésre az alábbi mérlegelési szempontok alapján kerül sor:

- a munkaerő-kereslet és –kínálat helyi jellemzői;
- a térség foglalkoztatási helyzete és munkanélküliségi mutatói;
- az álláskereső munkához jutásának esélyei;
- a vállalkozás megvalósíthatósága, hatékonysága és a vármegye munkaerőpiaci helyzetébe illeszthetősége.

A jelentkezési lap legkorábban a Hirdetmény közzétételének napján nyújtható be.

A jelentkezési lap benyújtásának határideje: 2024. szeptember 20.

(E határidőt követő jelentkezést nem áll módunkban elfogadni.)

A jelentkezési lap

- benyújtásának módja: személyesen vagy elektronikus úton (foglalkoztatas@tolna.gov.hu) a Tolna Vármegyei Kormányhivatal Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Főosztályához (7100 Szekszárd, Szent István tér 11-13., 2. emelet 234-es iroda),
- letölthető a Tolna Vármegyei Kormányhivatal honlapjáról (<https://kormanyhivatal.kh.gov.hu/kormanyhivatalok/tolna>).

A szolgáltatásban való sikeres részvétel és az üzleti terv elfogadása nem jelenti automatikusan a vállalkozóvá válást elősegítő támogatásra való jogosultságot.

I.2. A vállalkozóvá válást elősegítő támogatás szabályai

A támogatás iránti kérelmet csak a sikeres üzleti tervről szóló tanúsítvány birtokában lehet benyújtani. A támogatás az erre rendszeresített nyomtatvány kitöltésével és benyújtásával igényelhető (letölthető a www.nfsz.munka.hu oldalról).

A kérelmet
2024. november 04. – 2024. november 11.
között lehet benyújtani.

A kérelem benyújtásának helye, módja, elbírálásának menete

A támogatással kapcsolatos kérelmet – amennyiben az álláskereső lakóhelye vagy tartózkodási helye Tolna vármegyében van - a Tolna Vármegyei Kormányhivatal Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Főosztályához kell benyújtani az alábbiak szerint:

- a) Az elektronikus ügyintézését önként vállaló álláskereső a dokumentumokat az [általános célú kéreleműrlap \(e-Papír\) szolgáltatás](#) igénybevételével, elektronikusan hitelesítve (elektronikus aláírás és időbélyegző) kell megküldje a Tolna Vármegyei Kormányhivatal részére.

Ügyfélkapu-azonosítást követően, az e-Papír szolgáltatásba belépve a dokumentumok beküldéséhez az alábbi adatokat kell megadni:

Témacsoport: Kormányhivatali ügyek

Ügytípus: Foglalkoztatási támogatások, közfoglalkoztatás, egyéb állami foglalkoztatási feladatok

Címzett: Tolna Vármegyei Kormányhivatal Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Főosztályához

Levél tárgya: Vállalkozóvá válást elősegítő támogatás

Az elektronikus ügyintézés részletes szabályait a „[Tájékoztató az elektronikus ügyintézésről a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat ügyfelei részére](#)” című dokumentum tartalmazza.

- b) Nem elektronikus ügyintézés során az álláskereső a dokumentumokat személyesen, illetve postai úton is benyújthatja a Tolna Vármegyei Kormányhivatal Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Főosztályához (7100 Szekszárd, Szent István tér 11-13. 234. iroda; <https://nfsz.munka.hu/tart/kapcsolat/foosztaly>)

A támogatás közigazgatási hatósági eljárás keretében, a regisztrált álláskereső részére kérelem alapján nyújtható. A kormányhivatal a kérelemre indult közigazgatási hatósági eljárás során az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) szerint jár el.

A támogatás csak akkor állapítható meg, ha a kérelem megfelel a jogszabályokban, valamint a jelen munkaerőpiaci programban meghatározott feltételeknek, és nem áll fenn kizáró körülmény. A támogatásra vonatkozó bármely jogszabályi feltétel hiányában vagy kizáró körülmény esetén a kérelem visszautasításra kerül.

Ha a kérelem megfelel a jogszabályi és Hirdetményben foglalt feltételeknek a kormányhivatal a kérelemről mérlegelési jogkörben, a térségi munkaerőpiaci helyzet, a munkaerő-kereslet és kínálat, az álláskereső munkához jutásának esélyei alapján hozza meg döntését.

Amennyiben a támogatás nem kerül megítélésre, a kérelmező élhet a döntés ellen az Ákr. szerinti jogorvoslattal, de kártérítési igénnyel nem fordulhat a kormányhivatalhoz.

Támogatás igénybevételének feltétele

Az az álláskereső részesülhet támogatásban

- akit legalább egy hónapja álláskeresőként nyilvántartanak,
- aki az állami foglalkoztatási szerv által nyújtott – legalább egy hónap időtartamú – szolgáltatás keretében a vállalkozás indításához szükséges jogi, pénzügyi készségeket megszerzi, és
- aki a szolgáltatás keretében üzleti terv készítésével bemutatja az indítani kívánt vállalkozás hatékonyságát és működésének részleteit.

Azon álláskereső is kérelmezhetik a támogatást, akik már rendelkeznek a szolgáltatás, képzés sikeres elvégzését igazoló tanúsítvánnyal, üzleti tervvel, és az alapján még nem részesültek támogatásban, és megfelelnek a Hirdetmény további feltételeinek.

További feltétel, hogy a kérelmező önfoglalkoztatását főállású egyéni vállalkozóként/mezőgazdasági őstermelőként/gazdasági társaság alapítójaként főállású társas vállalkozói jogviszonyban biztosítja. A vállalkozás fenntartásának időszakában a foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló 1991. évi IV. törvény 58. § (5) bekezdés a) pontjában meghatározott munkaviszonyban nem állhat, a (6) bekezdés e) pontja szerint kereső tevékenységet nem folytathat, a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 6:272. §-a szerinti megbízási jogviszonyt nem létesíthet, az egyszerűsített foglalkoztatásról szóló 2010. évi LXXV. törvény szerinti egyszerűsített foglalkoztatási jogviszonyban nem állhat.

Társas vállalkozás létrehozása esetén kizárólag egy álláskereső támogatható.

Az álláskereső a támogatás igénybevételekor vállalja, hogy a vállalkozást a támogatás kezdetétől huszonnégy hónapig fenntartja, ezt a munkaerőpiaci programban rögzítettek szerint igazolja.

Nem támogatható az az álláskereső,

- aki a tervezett vállalkozását, illetve a támogatással kapcsolatos beruházását nem Tolna vármegye területén kívánja megvalósítani (székhely, telephely Tolna vármegyében);
- aki a támogatási kérelem beadását megelőző 24 hónapon belül az állami foglalkoztatási szervtől hazai vagy uniós forrásból vállalkozóvá válási támogatásban (akár 6 havi minimálbér összegéig terjedő támogatás, akár tőketámogatás, akár mindkettő) részesült;
- aki önmagát egyéni vagy társas vállalkozóként kívánja foglalkoztatni, és a kérelem benyújtását megelőző 24 hónapon belül bármely formában vállalkozó volt;
- aki önmaga foglalkoztatását mezőgazdasági őstermelőként oldja meg és a kérelem benyújtását megelőző 24 hónapon belül rendelkezett őstermelői igazolvánnyal vagy szerepelt az őstermelői nyilvántartásban;
- aki nem rendelkezik bankszámlaszámmal (a támogatás folyósítása csak bankszámlára történhet);
- akinek a beruházás tervezett összköltsége legalább a 2.000.000,- Ft összeget nem éri el;
- aki a kérelem benyújtását megelőzően már elindította
 - vállalkozását (szerepel az egyéni vállalkozók nyilvántartásában, cégjegyzékben),
 - őstermelői tevékenységét (szerepel az őstermelői közhiteles nyilvántartásban),továbbá a kérelem benyújtását megelőzően a beruházást megkezdte;
- akinek a tervezett tevékenysége vállalkozás keretében nem folytatható;
- akinek esedékessé vált és meg nem fizetett adótartozása - ide nem értve az önkormányzati adóhatóság hatáskörébe tartozó adókat –, valamint járulék-, illeték- vagy vámtartozása (a továbbiakban együtt: köztartozás) van.

A támogatás keretében nem támogatható tevékenységek:

- egy vagy kisszámú megrendelőhöz kötött és jellemzően munkaviszony keretében is ellátható tevékenység (pl. vagyon- és biztonsági őr);
- üzletviteli és egyéb tanácsadás, biztosítási és egyéb ügynöki tevékenység, ingatlanközvetítői tevékenység, direkt marketing értékesítési tevékenység, kereskedelmi ügynöki tevékenység, internetes kereskedelem;
- italbolt, kocsmá, játékterem, nyerőgépek üzemeltetése;
- piaci és mozgó árusítás;
- fizikai közérzetet javító szolgáltatás (pl: frissítő, relaxáló masszázis; szolárium kezelés/üzemeltetés);
- fodrászat, szépségápolás (kéz- és lábápolás; műkörömépítés; kozmetika; műszempilla-építés, tetoválás stb.);
- használatcikk-kereskedelem.

Ezen tevékenységek a vállalkozás fenntartásának időszaka alatt sem vehetők fel.

A támogatás forrása

A Nemzeti Foglalkoztatási Alap (NFA) foglalkoztatási alaprésze Tolna vármegyére decentralizált, e célra elkülönített 46.952.790,- Ft-os kerete.

Támogatás időtartama, mértéke

Azon álláskereső részére, aki a vállalkozás indításához szükséges szolgáltatásban sikeresen részt vett, vagyis vállalkozóvá válást elősegítő csoportos foglalkozás keretében elkészített üzleti tervvel rendelkezik, és tanúsítványt szerzett,

- hat hónapon keresztül a kötelező legkisebb munkabér 100%-ának megfelelő mértékű vissza nem térítendő támogatás és
- legfeljebb 3.000.000,- Ft, azaz hárommillió forint egyszeri, vissza nem térítendő tőketámogatás nyújtható.

A két támogatási elem csak együtt nyújtható. Az álláskeresőnek nem kell önerővel rendelkeznie a kérelem benyújtásakor. Abban az esetben, ha a beruházás összköltsége meghaladja az adható támogatás összegét a kérelmező a hiányzó összeget önerőből biztosítja.

A támogatás az áfa-levonási joggal rendelkező kérelmezők esetében a beruházás nettó (áfa nélküli) költségéhez, az áfa-levonási joggal nem rendelkező kérelmezők esetében a beruházás bruttó (az áfa összegét is tartalmazó) költségéhez igényelhető.

A hatósági szerződés megkötése

Az egyéni vállalkozók, társas vállalkozások elektronikus ügyintézésre kötelezettek, és elektronikus kapcsolattartásra kötelesek, esetükben a hatósági szerződés megkötésére (hitelesítésére) elektronikus úton kerül sor.

Az a támogatott, aki nem köteles elektronikus ügyintézésre (őstermelő), választhat az ügyintézési módok közül. Amennyiben azonban az eljárás során bármikor elektronikus úton nyújt be iratot, vagy a hatósági szerződést elektronikus úton írja alá (hitelesíti), az az elektronikus ügyintézésre történő áttérésre való szándéknak tekintendő; ezért vele a továbbiakban a kapcsolattartás elektronikus úton történik.

A hatósági szerződés az Ákr. és a Ptk. rendelkezései alapján módosítható, közös megegyezéssel megszüntethető, bármelyik fél által felmondható.

Vállalkozási forma váltására a hatósági szerződés hatálya alatt a támogató engedélyével, és csak olyan módon kerülhet sor, amely a támogatás eredeti, jelen Hirdetményben közzétett feltételeinek megfelel.

A támogatás folyósítása

A hat havi támogatás havonta utólag, a tőketámogatás teljes összege előlegként kerül utalásra. Az előleg folyósítására a hatósági szerződés megkötését követő 30 napon belül kerül sor.

II. A támogatást igénylő nyilatkozatai

1. Kijelenti, hogy a kérelemben és mellékleteiben szereplő adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, hitelesek és a valóságnak megfelelnek.
2. Vállalja, hogy a támogatási kérelemben és mellékleteiben szereplő adatokban bekövetkező változásokról az állami foglalkoztatási szervként eljáró kormányhivatalt haladéktalanul írásban, elektronikus úton értesíti.
3. Vállalja, hogy a támogatás elnyerése esetén a hatósági szerződés aláírásának napjától legalább 24 hónapig önfoglalkoztatását folyamatosan fenntartja. A vállalkozás fenntartásnak időszaka alatt a foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló 1991. évi IV. törvény (a továbbiakban: Ft.) 58. § (5) bekezdés a) pontjában meghatározott munkaviszonyban nem állhat, a (6) bekezdés e) pontja szerint kereső tevékenységet nem folytathat, a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 6:272. §-a szerinti megbízási jogviszonyt nem létesíthet, az egyszerűsített foglalkoztatásról szóló 2010. évi LXXV. törvény szerinti egyszerűsített foglalkoztatási jogviszonyban nem állhat.
4. Vállalja, hogy a támogatás elnyerése esetén a Támogató javára szóló, a számlavezető pénzügyintézet által záradékolt, azonnali beszedési megbízásra vonatkozó felhatalmazó nyilatkozatot a hatósági szerződés aláírásakor, a támogatás fedezetére minden fizetési számlájára vonatkozóan becsatolja. A támogatás folyósítására a beszedési megbízásra vonatkozó felhatalmazói nyilatkozat(ok) becsatolása után kerülhet sor.

5. Vállalja, hogy a támogatás összegét a kérelemben megjelölt támogatási célra és az üzleti tervben foglaltak megvalósítására használja fel, a hatósági szerződésben rögzítettek szerint, és amennyiben a vállalkozás helyzetében a megvalósítást akadályozó változás történik, úgy a kormányhivatalt haladéktalanul írásban, elektronikus ügyintézés esetén elektronikusan értesíti.
6. Kijelenti, hogy a tervezett vállalkozását, illetve a támogatással kapcsolatos beruházását Tolna vármegye területén valósítja meg.
7. Nyilatkozik, hogy a támogatási kérelem beadását megelőző 24 hónapon belül az állami foglalkoztatási szervtől hazai vagy uniós forrásból vállalkozóvá válási támogatásban (akár 6 havi, minimálbér összegéig terjedő támogatásban, akár tőketámogatásban, akár mindkettőben) nem részesült.
8. Nyilatkozik, hogy amennyiben önmaga foglalkoztatását egyéni vagy társa vállalkozóként kívánja megoldani, a kérelem benyújtását megelőző 24 hónapon belül nem volt egyéni vagy társas vállalkozó.
9. Nyilatkozik, hogy amennyiben önmaga foglalkoztatását mezőgazdasági őstermelőként oldja meg, a kérelem benyújtását megelőző 24 hónapon belül nem rendelkezett őstermelői igazolvánnyal vagy nem szerepelt az őstermelői nyilvántartásban.
10. Tudomásul veszi, hogy a támogatható beruházáshoz kapcsolódóan nem elszámolható költségnek minősülnek azon költségtípusok, amelyek nincsenek alátámasztva megfelelő árajánlattal, illetve a kérelmező nem támasztotta alá azok szükségességét megfelelően az üzleti tervében.

A megfelelő árajánlat tartalmazza az árajánlatadó nevét, címét, adószámát, kiállítás dátumát, árajánlat érvényességének időtartamát, az árajánlat tárgyának pontos megnevezését (pl. gép típusa, felszereltsége), az egységárat, a nettó árat, az áfát és a bruttó árat.

Bruttó 200.000,- Ft feletti egyedi értékű beszerzések esetén három, a bruttó 200.000,- Ft alatti egyedi beszerzések esetén egy árajánlat szükséges.

Nem számolható el továbbá:

- a levonható áfa;
- készlet, indulókészlet, árukészlet;
- ingatlanon végzett építés, bővítés, felújítás, korszerűsítés, átalakítás (szolgáltatás díja, alapanyag költsége);
- mobiltelefon esetében a bruttó 150.000,- Ft-ot meghaladó összeg;
- számítógép vagy laptop esetében bruttó a 300.000,- Ft-ot meghaladó összeg;
- munkaruházat, védőruházat;
- a bruttó 10.000,- Ft egyedi értéket el nem érő beruházás;
- weboldal készítésének, webshop létrehozásának, elektronikus tárhely biztosítására vonatkozó szolgáltatás díja stb. költsége;
- reklámcélú költségek (reklámtábla, hirdetés, szórólap, névjegykártya, molinó, futófény reklámtábla, videófal, led-fényűjság stb.);
- a lízing, valamint részletfizetési konstrukcióban történő beruházás, bérlet/bérlemény díja;
- irodába szánt bármilyen konyhai eszköz és konyhai tárgy;
- a képzési költség;
- személygépjármű-vásárlás,
- a növendék-, hízó- és tenyészállat vásárlása;
- a vetőmag, palánta, takarmány, facsemete, oltvány, a talaj termőképességét javító anyagok (trágya, műtrágya stb.) és szolgáltatások (szántás) vásárlása;
- a hatósági díjak, illetékek;
- a bírságok, kötbérek, perköltségek, ügyvédi vagy közjegyzői eljárási díjak;

- a kamatok, pénzügyforgalmi költségek, bankszámla költségei, árfolyamveszteség;
- a meglévő, nem a támogatott projekt keretében beszerzett informatikai és műszaki eszközök felújítási, karbantartási költségei;
- a gazdasági társaság alapításának költségei;
- a gazdasági társaságok alapításakor befizetett törzstőke, vagyoni betét összege;
- tárgyi eszköz, ingatlan, gépjármű bérleti díja;
- szállítás, futárszolgáltatás költsége,
- csomagolási eszközök költsége, göngyöleg díja;
- forgóeszközök, készletek, fogyóeszközök, alapanyagok;
- a földterület (telek) vagy termőföld vásárlása;
- azon költségtételek, amelyeknek szükségességét a pályázó nem támasztotta alá;
- a pályázat benyújtását megelőzően megkezdett beszerzéshez, beruházáshoz kapcsolódó költség;
- nem folyósítható támogatás azon beruházáshoz, amelynél az eladó és a vevő azonos személyek, vagy az eladó és a vevő – gazdálkodó szervezet(ek) tagja(i) és/vagy vezető tisztségviselő(i) – között a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 8:1. § (1) bekezdés 2. pontjában meghatározott hozzátartozói (a közeli hozzátartozó, az élettárs, az egyeneságbeli rokon házastársa, a házastárs egyeneságbeli rokona és testvére, és a testvér házastársa) viszony áll fenn.

11. Vállalja, hogy az előleg összegének felhasználását alátámasztó, alábbiakban felsorolt dokumentumokat, legkésőbb a folyósítást követő 180. napon benyújtja. A támogatás keretein belül csak számlával beszerzett eszközök számolhatók el.

A tőketámogatás elszámolására az alábbiak benyújtása alapján kerül sor:

- A hatósági szerződés mellékleteként csatolt, a „Kimutatás a vállalkozóvá válást elősegítő támogatás elszámolásához benyújtott dokumentumokról” formanyomtatványon, amelyhez csatolni kell:
 - Támogatott, mint egyéni vállalkozó/mezőgazdasági őstermelő/gazdasági társaság nevére és címére szóló, adószámát is tartalmazó, a kérelem benyújtását követően kiállított és teljesített kifizetést igazoló költségszámlák, kifizetést igazoló dokumentumok. A támogatás folyósítása a záradékolt és hitelesített számlamásolatok alapján történik. A támogatottnak az eredeti számlákat „A Nemzeti Foglalkoztatási Alap terhére elszámolva számú hatósági szerződés alapján” záradékolással szükséges ellátni.
 - A bruttó kétszázezer forintot meghaladó egyedi értékű áru, eszköz beszerzésére vagy szolgáltatás megrendelésére irányuló vásárlás esetén írásban elküldött és visszaigazolt megrendelés szükséges.
 - Ingatlan vásárlása esetén ügyvéd vagy közjegyző által készített és ellenjegyzett adásvételi szerződésnek és tulajdoni lapnak a támogatott által hitelesített másolata, továbbá a földhivatali bejegyző határozat.

Elektronikus számla esetén, az alábbiak szerint szükséges eljárni:

Elektronikus számla esetén a záradékolást a szállító is elvégezheti. Ha a támogatott elektronikus számlát kíván elszámolni, záradékolási kötelezettségének a következő módok valamelyike szerint tehet eleget:

- a támogatott nem záradékolja a számlát, ehelyett az e-aláírást megelőzően a szállító írja rá a számlára a záradék szövegét,
- ha a szállító nem záradékol, és a támogatott rendelkezik e-aláírással, akkor a támogatott rávezeti a számlára a záradékolást, majd aláírásával hitelesíti a számlát és a záradékolást is egyben.

12. Vállalja, hogy a fenntartási időszak végéig a támogatás fogadására, elszámolására, és a szerződéses biztosíték folyamatos biztosítása érdekében Magyarországon székhellyel vagy

fiókteleppel rendelkező pénzügyintézetnél vezetett számlával rendelkeznek és tart fenn.

13. Kijelenti, hogy amennyiben a támogatás célja létesítmény vagy haszongépjármű vásárlása, úgy azok működtetésének fedezetét saját forrásból biztosítja.
14. Kijelenti, hogy a létesítmény kialakításához, illetve a berendezések, gépek, vagy a kialakítandó telephely működtetéséhez szükséges hatósági engedélyeket a támogatást nyújtó szerv által előírt határidőig beszerzi és a dokumentumok másolatát benyújtja.
15. Vállalja, hogy:
 - a vállalkozás, illetve a vállalkozói/őstermelői tevékenység szüneteltetését, megszűnését, megszüntetését haladéktalanul bejelenti,
 - a támogatást megítélő szervet haladéktalanul értesíti, ha a támogatást megalapozó körülményeiben változás következik be.Tudomásul veszi, ha a vállalkozás huszonnégy hónapnál rövidebb idő alatt szünetel, megszűnik vagy azt megszüntetik, a támogatást az állami foglalkoztatási szerv a vállalkozás fenntartásának időarányában visszaköveteli. A vállalkozás szünetelése is szerződészegésnek minősül.
16. Vállalja, hogy az alábbiakban felsorolt iratokat, legkésőbb a támogatási döntésről szóló értesítést követő 15 napon belül beszerzi, és a kormányhivatalhoz benyújtja:
 - egyéni vállalkozó esetén az egyéni vállalkozók nyilvántartását vezető hatóság által kiállított vállalkozói tevékenységre jogosító hatósági igazolást,
 - hatósági engedélyhez kötött tevékenység esetén a hatósági engedélyt (de legkésőbb a beruházás befejezését követő 30 napon belül),
 - új társas vállalkozás esetén a cégbíróság végzését a társaság bejegyzéséről,
 - mezőgazdasági őstermelő esetén a mezőgazdasági őstermelők nyilvántartását vezető hatóság által kiállított hatósági bizonyítványt,
 - 30 napnál nem régebbi, NAV által kiállított nemleges („nullás”) adóigazolás.
17. Kijelenti, hogy a kérelemben feltüntetett okiratokat (és amennyiben a kérelem értékeléséhez a kérelemben feltüntetett okiratokon kívül, további bizonyító okiratokra van szükség) rendelkezésre bocsátja.
18. Hozzájárul ahhoz, hogy a kormányhivatal vagy az általa felhatalmazott személyek/szervezetek a kérelemben szereplő valamennyi adatot, információt a vállalkozás székhelyén és telephelyein ellenőrizhessék.
19. Tudomásul veszi, hogy amennyiben az alábbi pontokban meghatározott bármely körülmény bekövetkezik, haladéktalanul köteles azt írásban/elektronikus ügyintézés esetén elektronikusan bejelenteni a támogatónak:
 - a) az adólevonási jogosultságában, más adataiban vagy a támogatás egyéb - a támogatási igényben ismertetett vagy a jogszabályban, hatósági szerződésben rögzített - feltételeiben változás következik be,
 - b) a támogatott tevékenység megvalósítása megghiúsul, tartós akadályba ütközik, vagy a hatósági szerződésben foglalt ütemezéshez képest jelentős késedelmet szenved,
 - c) a támogatott tevékenységhez szükséges hatósági engedéllyel nem rendelkezik, vagy azt nem fogja megkapni.
20. Nyilatkozik, hogy jelen kérelem benyújtásának napján esedékessé vált és meg nem fizetett adótartozása — ide nem értve az önkormányzati adóhatóság hatáskörébe tartozó adókat —, valamint vám-, illeték-, és járuléktartozása (köztartozása) nincs.

21. Tudomásul veszi, hogy amennyiben a kérelem benyújtásának napján személyére és a hatósági szerződés létrejöttének napján személyére és vállalkozására nézve a fentiekben meghatározott köztartozása áll fenn, abban az esetben a hatósági szerződés nem jön létre.
22. Tudomásul veszi, hogy amennyiben a támogatás folyósítása alatt esedékessé vált és meg nem fizetett köztartozása keletkezik, a megítélt és folyósításra kerülő támogatásból a köztartozás összege visszatartásra kerül (az állami adóhatóság adatszolgáltatása alapján a kincstár visszatartja, és azt az állami adóhatóság megfelelő bevételi számláján jóváírja). Tudomásul veszi továbbá, hogy a visszatartás a Hatósági Szerződésben vállalt kötelezettségeit nem érinti, a támogatási összeg a Támogató részéről kifizetettnek minősül.
23. Tudomásul veszi, hogy a neve, a támogatás célja, összege, a megvalósítás helye az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvényben (továbbiakban: Infotv.) szabályozott módon nyilvánosságra hozható.
24. Elfogadja, hogy a jelen támogatás odaítélése esetén ellenőrzést végezhet a kormányhivatal, a minisztérium, a kormányzati ellenőrzési szervek, a Magyar Államkincstár, az Állami Számvevőszék, és az erre felhatalmazott egyéb ellenőrző szervek. Kötelezettséget vállal arra, hogy a költségvetési pénzeszközök felhasználásának nyilvánosságára tekintettel a támogatási szerződés lényeges tartalmáról a tájékoztatást üzleti titok címén nem tagadja meg.
25. Vállalja, hogy soron kívül bejelenti, amennyiben a hatósági szerződés lejártáig vállalkozása ellen jogerős végzéssel elrendelt csőd-, végelszámolási, felszámolási vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás indul, vagy a működéséhez szükséges engedélyt a hatóság visszavonta.
26. Vállalja, hogy nyilatkozik az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 48/B. § (1) bekezdése szerinti összeférhetetlenség fennállásáról, vagy annak hiányáról.
27. Vállalja, hogy a kormányhivatallal a támogatás folyósításának részletes feltételeit tartalmazó hatósági szerződést a megjelölt határidőben megkötöti.
28. Vállalja, hogy a hatósági szerződésben rögzített beszámolókat elkészíti és határidőben benyújtja.
29. Tudomásul veszi, hogy amennyiben a jogszabályi és a munkaerőpiaci programban meghatározott feltételeknek nem felel meg, úgy támogatásban nem részesülhet.
30. Tudomásul veszi, hogy a kormányhivatal a már kifizetett támogatást arányosan, vagy az adott időszakra vonatkozóan, a kötelezettségszegés időpontjától (de legkorábban a támogatás igénybevételének napjától) a visszakövetelésről rendelkező határozat meghozatalának napjáig a jogosulatlanul igénybe vett költségvetési támogatások esetén fizetendő, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (továbbiakban Ávr.) 98. § (1) bekezdés a) pontja és (3) bekezdése szerint kiszámított ügyleti kamattal növelt összegben visszaköveteli – különösen, ha jogalap nélküli kifizetés történt, de a támogatás kifizetése nem teljes egészében jogalap nélküli.
31. Tudomásul veszi, hogy a kormányhivatal a már kifizetett támogatást egészben, a kötelezettségszegés időpontjától (de legkorábban a támogatás igénybevételének napjától) a visszakövetelésről rendelkező határozat meghozatalának napjáig a jogosulatlanul igénybe vett költségvetési támogatások esetén fizetendő, az Ávr. 98. § (1) bekezdés a) pontja és (3) bekezdése szerint kiszámított ügyleti kamattal növelt összegben visszaköveteli különösen, ha
 - a) a hatósági szerződés megkötésének feltételeként meghatározott nyilatkozatokban vállalt kötelezettségeit megszegi, vagy
 - b) az Ávr. 97. § (1) bekezdésében meghatározott feltételek valamelyike bekövetkezik,
 - c) az Ávr. 96- § g) pontja szerinti beszámolási kötelezettségének nem tesz eleget,

- d) az előleg elszámolására vonatkozó számlákat a hatósági szerződésben megjelölt határidőig nem csatolja be,
 - e) a támogatásból beszerzett eszközöket Támogató a hatósági szerződésben foglaltak szerinti hozzájárulása nélkül elidegeníti, bérbe adja vagy apportálja, vagy másnak a használatába adja,
 - f) a támogatás eredményeként létrehozott kapacitásokat nem működteti,
 - g) a támogatást nem rendeltetésszerűen használja fel.
32. Tudomásul veszi, hogy amennyiben a meghatározott visszafizetési kötelezettségének a visszakövetelésről rendelkező határozatban megjelölt határidőig nem tesz eleget, e határidő elmulasztásának napjától az adó- és vámhatóságnak a végrehajtás foganatosítása érdekében történő megkeresését megelőző napjáig, az Ávr. 98. § (2)-(3) bekezdésében foglaltak szerint számított késedelmi kamatot is köteles fizetni. Önkéntes teljesítés hiányában az adó- és vámhatóság végrehajtás foganatosítása érdekében történő megkeresését követően az adóhatóság által foganatosítandó végrehajtási eljárásokról szóló törvény szerinti késedelmi pótlékot számít fel.
33. Tudomásul veszi, hogy amennyiben a támogatást a kormányhivatal érdekkörében felmerült okból jogalap nélkül vette fel, akkor azt a felróhatóság, illetve kötelezettségszegés vizsgálata nélkül, az erre irányuló felszólítást követően – az abban megjelölt határidőben – köteles a Nemzeti Foglalkoztatási Alap számlájára visszafizetni.
34. Tudomásul veszi, hogy a támogatás felhasználása során a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény, valamint a közpénzek felhasználásának ellenőrzésével és nyilvánosságra hozatalával kapcsolatos jogszabályok előírásai szerint kell eljárnia.
35. Nyilatkozik, hogy az alábbi dokumentumok a kérelem beadásának napján hatályos tartalmát a nfsz.munka.hu oldalon megismerte:
- Tájékoztató az elektronikus ügyintézésről a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat ügyfelei részére.
36. Nyilatkozik, hogy a támogatási kérelemhez az alábbi melléleteket csatolja:
- Üzleti terv
 - Áfa-nyilatkozat
 - 30 napnál nem régebbi, NAV által kiállított nemleges („nullás”) adóigazolás